



Voda dolazi na istok

Moslavina d.o.o. kandidirala je izgradnju Magistralnog vodovoda Kutina – Lipovljani na Natječaj Hrvatskih voda za sufinanciranje projekata u vodoopskrbi. Riječ je o investiciji vrijednoj više od 20 mil. kn.

Gradnja vodovoda Kutina – Banova Jaruga počeo će ovog ljeta. Moslavina d.o.o. objavila je Natječaj za izvođača radova. „Ako ne bude sufinanciranja iz Hrvatskih voda Grad Kutina razmatra mogućnost gradnje iz vlastitih sredstava prema etapama.“, rečeno je u raspravi na sjednici Gradskog vijeća kod donošenja Plana kapitalnih investicija.

Voda sigurno dolazi u Ilovu, Zbjegovaču, Banovu Jarugu, Međurić, Jamarice i Janja Lipu. Preduvjet za to je izgradnja Magistralnog vodovoda Kutina – Lipovljani. „Opravdani su i razumljivi zahtjevi građana iz naselja u istočnom području Grada Kutine. Moslavina d.o.o. učinila je sve kako Hrvatske vode ne bi odbile projekt koji je od velike važnosti za vodoopskrbu za šire područje od Grada Kutine.“, rekao je direktor Moslavine d.o.o.





Vodovod za Kutinsku Ciglenicu, Selište i Katoličke Čaire mogao bi se također graditi ove godine. Ukoliko Hrvatske vode budu sufinancirale projekt Magistralnog vodo-

voda Kutina – Lipovljani tada će gradnju vodovoda u naseljima u sjevernom dijelu Grada Kutine Moslavina d.o.o. započeti vlastitim sredstvima uz sufinanciranje JLS. „Zahvaljujemo građanima na strpljenju i razumijevanju. Sami ne možemo graditi sve odjednom. Ukoliko bismo sami gradili vodovod za istok tada ne bismo mogli graditi vodovod na sjeveru. Uz sufinanciranje Hrvatskih voda vjerujem da ćemo moći zadovoljiti životne potrebe građana u svim naseljima u ovim područjima Grada Kutine“, rekao je direktor Moslavine d.o.o.

Čega se odreći? Odgovor na to pitanje i tešku odluku morat će donijeti Gradsko vijeće Kutine ukoliko Hrvatske vode ne budu sufinancirale vodovod za istok. Autobusni kolodvor, gradski trg, vodovod za naselja u sjevernom dijelu Grada neki su od projekata koji bi mogli biti odgođeni u slučaju negativnog odgovora.

Otvaranje novih zdenaca i izvorišta u Osekovu bio je preduvjet za gradnju vodovoda za istočni dio Grada jer jednostavno vode nije bilo dovoljno iz starih izvora. Hrvatske vode taj su projekt Moslavine d.o.o. sufinancirale sa 16 mil. kn te su za zaštitu tog vodonosnog područja sufinancirale izgradnju kanalizacije u iznosu 14,5 mil. kn. Za projektnu dokumentaciju i studiju izvodljivosti Regionalnog vodovoda Moslavačka Posavina, Hrvatske vode osigurale su 9,4 mil. kn.

Hrvatske vode uvijek su sudjelovale i sufinancirale kapitalne investicije čiji je nositelj Moslavina d.o.o. „Vjerujemo da će i gradnja vodovoda Kutina - Lipovljani dobiti potporu Hrvatskih voda.“, zaključio je mr. Mijo Šepak, direktor Moslavine d.o.o. 

ČPP Mogu li se dugovi za vodu i ostale usluge platiti na rate? Moslavina d.o.o. svojim potrošačima izlazi u susret u slučajevima kada zbog objektivnih razloga nisu na vrijeme podmirili svoje račune. **Moslavina d.o.o. omogućila je podmirivanje duga u ratama.** Broj rata određuju se u dogovoru s potrošačima (najviše do 6 rata), ali uz potpis izjave o plaćanju na rate. Moslavina d.o.o. potrošače poziva na dogovor o načinu plaćanja zaostalih neplaćenih računa 

ČPP - Često postavljena pitanja potrošača Moslavine d.o.o. na e-mail: potrosaci@moslavina-kutina.hr

USLUGA PRAŽNENJA SEPTIČKIH JAMA VEĆ OD 205 KN



Za pražnjenje septičkih jama potrošači mogu koristiti uslugu traktorske cisterne i kamiona Moslavine d.o.o.. Za pročišćavanje cjevovoda i okana te pražnjenje sabirnih okana koristi se suvremeni kamion (canal jet).

**CIJENA PRAŽNENJA ILI ČIŠĆENJA
SPECIJALNIM KAMIONOM (5m3)**

IZNOSI 426,07 kn + PDV

(po stvarno utrošenom satu)



tel. 044/691-420
www.moslavina-kutina.hr